



香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處通訊

2025年11月（第227期）

主要動態

香港資訊

投資推廣署與內地領導機構成立金融科技聯盟 助力內地企業進駐香港

2025年11月7日，投資推廣署宣布，於香港金融科技周 X StartmeupHK創業節2025期間，聯同財經事務及庫務局、香港金融科技協會，與來自北京、上海及深圳的領導機構共同啓動金融科技聯盟，旨在建立恆常化合作機制，攜手支援內地金融科技企業進駐香港這個國際平台，並以此為基地拓展全球市場。聯盟成員涵蓋政府部門直屬協會，地區政府指導及獨立機構，合作範疇包括宏觀政策交流，支援企業拓展海外市場與融資，跨區金融和科技專才交流等，旨在為不同發展階段的企業提供務實賦能，共同打造一個具全球影響力的頂尖創新生態圈。

詳情請參看：

<https://www.info.gov.hk/gia/general/202511/07/P2025110500629.htm>

行政長官率團赴上海出席第八屆中國國際進口博覽會

2025年11月4日至6日，行政長官李家超率領特區政府代表團前往上海，出席第八屆中國國際進口博覽會（進博會）。李家超表示：「進博會是國際矚目的盛事，將有來自110多個國家和地區的3 200多家企業參與企業商業展，為香港企業提供龐大商機。香港一直積極參與和支持進博會，除了特區政府高層官員出席外，今年有

超過350家香港企業參展，遍布不同行業，總數創下歷屆新高，反映香港企業視進博會為開拓內銷以及展示香港品牌和創新實力的最佳平台。」在滬期間，行政長官主持了由特區政府舉辦的「香港：內地企業出海首選平台」推介大會。這是特區政府新成立的「內地企業出海專班」首場內地大型宣傳活動，匯聚跨界別講者介紹香港作為國際平台「出海」的優勢。行政長官亦與上海市領導會面，深化滬港合作，並與當地的港人和港企代表交流。

詳情請參看：

<https://www.info.gov.hk/gia/general/202511/03/P2025110300375.htm>
<https://www.info.gov.hk/gia/general/202511/05/P2025110500466.htm>
<https://www.info.gov.hk/gia/general/202511/05/P2025110500659.htm>
<https://www.info.gov.hk/gia/general/202511/06/P2025110600270.htm>
<https://www.info.gov.hk/gia/general/202511/06/P2025110600358.htm>

香港在數碼競爭力排名上升至全球第四位

2025年11月4日，對於香港在國際管理發展學院最新發布的《2025年世界數碼競爭力排名》（《2025排名》）中排名全球第四位，繼去年上升三位後再升三位，特區政府發言人表示：「國際管理發展學院發布的《2025排名》繼續肯定香港是全球最具數碼競爭力的經濟體之一。國家支持香港發展成為國際創科中心。特區政府致力完善創科建設策略布局，以三大創科園區、五大研發機構為主體架構，積極推動創科發展，並培育新質生產力。香港同時擁有國家和國際機遇的雙重疊加優勢，加上蓬勃的創業生態系統、自由和公平開放的營商環境、簡單低稅制和堅實的政策支持，能吸引各地企業、人才和技術匯聚香港，為進一步推動創科合作和發展奠定穩固基礎。」

詳情請參看：

<https://www.info.gov.hk/gia/general/202511/04/P2025110400194.htm>

金管局於香港金融科技周2025公布「金融科技2030」

2025年11月3日，香港金融管理局於香港金融科技周2025公布「金融科技2030」，以前瞻性策略推動香港金融科技發展。「金融科技2030」聚焦四大重點領域，統稱「DART」，涵蓋超過40個具體項目，包括：

- 構建新一代數據及支付基建 (Data and Payment Infrastructure)：金管局將發展穩健且面向未來的基建，以支援安全、高效及可擴展的數據共享，並加強跨境支付互聯，在多方面創造新機遇，如為企業開拓信貸渠道、促進貿易融資，以及為市民提供更個人化的金融服務及更便捷的跨境匯款等。
- 支持業界全方位應用人工智能 (Artificial Intelligence)：金管局將推出全新「AI2」策略，進一步推動香港以及其他地區金融業全面並負責任地應用人工智能。金管局將與業界合作，構建可共享和擴展的人工智能基礎設施以及金融業專用模型。金管局致力透過應用人工智能，提升銀行服務的普及、便捷及個性化，同時維持透明度與責任感，以維護公眾信任。
- 強化業務及科技韌性，並為量子電腦時代做好準備 (Resilience)：金管局將採取積極措施，包括為金融科技網絡安全制訂全新的認證架構，以及透過實時分析建立新的預警系統，加強金融體系的穩健。在規劃量子金融的未來發展時，金管局將推動業界為「後量子密碼學」做好準備，並構建具備抗量子能力的基礎設施，以保障金融服務安全。
- 促進金融代幣化 (Tokenisation)：為推動香港蓬勃的代幣化生態系統，金管局將進一步推進現實世界資產（包括金融資產）代幣化。金管局會帶頭為資產代幣化作示範，如將代幣化政府債券的發行恆常化，並同時探討外匯基金票據及債券代幣化的可行性。這些資產在區塊鏈上的結算將透過新型數碼貨幣實現，包括數碼港元、代幣化存款及受監管的穩定幣。金管局即將推出Ensemble項目試點計劃，以支持真實交易，並繼續與業界持份者及其他央行合作，培育創新增代幣化用例。

詳情請參看：

<https://www.info.gov.hk/gia/general/202511/03/P2025110300322.htm>

內地資訊

財政部、國家稅務總局《關於黃金有關稅收政策的公告》

2025年10月29日，財政部、國家稅務總局發布《關於黃金有關稅收政策的公告》，自2025年11月1日至2027年12月31日施行，適用

時間以發生實物交割出庫的時間為準。主要內容包括：

- 會員單位或客戶通過上海黃金交易所、上海期貨交易所交易標準黃金，賣出方會員單位或客戶銷售標準黃金時，免徵增值稅；未發生實物交割出庫的，交易所免徵增值稅，發生實物交割出庫的，根據會員單位購入標準黃金用於投資性用途、會員單位購入用於非投資性用途的標準黃金、客戶購入標準黃金三類情形，分別適用不同的增值稅政策。
- 納稅人不通過交易所銷售標準黃金，應按照現行規定繳納增值稅；交易所收取的交易費、手續費、倉儲費等費用應按照現行規定徵收增值稅。

詳情請參看：

<https://fgk.chinatax.gov.cn/zcfgk/c102416/c5244740/content.html>

國家稅務總局《關於黃金有關稅收徵管事項的公告》

2025年10月29日，國家稅務總局發布《關於黃金有關稅收徵管事項的公告》，自2025年11月1日起施行。主要內容包括：

- 會員單位或客戶通過上海黃金交易所、上海期貨交易所交易標準黃金，賣出方會員單位或客戶憑交易所開具的結算發票，按實際成交價格向交易所開具普通發票；未發生實物交割出庫的，交易所按實際成交價格向買入方會員單位或客戶開具結算發票。
- 會員單位從交易所購入用於投資性用途或非投資性用途的標準黃金、客戶從交易所購入標準黃金，且發生實物交割出庫的發票開具規定等內容。同時，隨《公告》夾附《“黃金”商品編碼》，涵蓋黃金、黃金礦砂（含伴生金）、其他黃金等九種商品的合併編碼、貨物和勞務名稱及說明。

詳情請參看：

<https://fgk.chinatax.gov.cn/zcfgk/c100012/c5244743/content.html>

一. 經貿快訊

上海市

1. 《上海市藥品現代物流指導意見》

2025年11月11日，上海市政府網站發布市藥品監管局關於印發《上海市藥品現代物流指導意見》的通知，以加快上海市藥品現代物流發展，優化資源配置，促進藥品經營企業規模化、規範化發展，形成高效專業的藥品現代物流體系，確保上海藥品供應保障和流通環節藥品質量。主要內容包括：機構與人員；設施與設備；信息管理系統；制度與管理；受託儲存、運輸藥品的要求；多倉協同；藥品批零一體經營等。該規定自2025年11月7日起施行，有效期5年，至2030年11月6日止。原《上海市藥品現代物流指導意見》（滬藥監規〔2023〕1號）同步廢止。

詳情請參看：

<https://www.shanghai.gov.cn/nw12344/20251111/1b77a1dbab654343b7cc8bf1bff52ca4.html>

2. 上海市政府辦公廳關於轉發市科委等三部門制訂的《國家科技重大項目地方匹配管理辦法》的通知

2025年10月30日，上海市政府網站發布上海市政府辦公廳關於轉發市科委等三部門制訂的《國家科技重大項目地方匹配管理辦法》的通知，以加快推進上海國際科技創新中心建設，鼓勵上海市單位積極承擔國家科技重大項目，規範國家科技重大項目地方匹配資金管理，保障國家科技重大項目順利實施。主要內容包括：匹配資金來源；匹配資金範圍；匹配資金管理機制；匹配資金管理職責；匹配資金支持方式；匹配原則；匹配資金承諾；匹配資金備案；匹配資金申請；匹配資金使用；匹配資金監管等。該辦法自2025年11月1日起施行，有效期至2030年10月31日。

詳情請參看：

<https://www.shanghai.gov.cn/nw12344/20251030/bf3f296c22314665ac356423c12f44e2.html>

3. 《上海市服務業發展引導資金使用和管理辦法》

2025年10月24日，上海市政府網站發布上海市政府關於印發修訂後的《上海市服務業發展引導資金使用和管理辦法》的通知，以鞏固發揮服

務經濟在國民經濟和社會發展中的主體作用，全面提升服務業整體質量和能級水平，充分發揮財政資金的引導帶動作用，改善上海服務業發展環境，引導社會資金加大對服務業投入力度，進一步完善和規範上海市服務業發展引導資金的使用和管理。主要內容包括：使用範圍和支持方式；項目申報與審核；項目的事中事後管理；其他事項等。該辦法自2025年11月1日起執行，有效期至2030年10月31日。

詳情請參看：

<https://www.shanghai.gov.cn/nw12344/20251024/99151e67936141e298e9fa517d40a1b5.html>

安徽省

4. 第十五屆安徽國際文化旅遊節在黃山開幕

2025年11月15日，第十五屆安徽國際文化旅遊節在黃山開幕。省委書記梁言順致辭並宣布開幕。省委副書記、省長王清憲主持。國家部委有關部門負責同志，國際旅遊組織代表，駐華使領館官員代表，部分外國文旅機構代表，境內外商協會、文旅企業代表，部分省市文旅部門代表等約950人參加。開幕式上，一批文旅產業項目進行了集中簽約，現場通過沉浸式演出推介了徽州文化、長江文化、淮河文化、大運河文化及黃梅戲文化。

詳情請參看：

<https://www.ah.gov.cn/zwyw/jryw/565472631.html>

5. 安徽（合肥）商務涉外服務中心揭牌運行

2025年11月13日，安徽省政府網站發布，安徽省商務廳、合肥市政府共同設立的安徽（合肥）商務涉外服務中心正式揭牌運行，為安徽省企業“引進來”“走出去”提供一站式服務。商務涉外服務中心將整合技術服務、境外展會、貿易爭端仲裁、跨境結算、法律等方面資源，通過多維度、全方位的涉外商事服務，為皖企創造更加優良的涉外經營環境，推動貿易創新發展，拓展雙向投資合作空間。

詳情請參看：

<https://www.ah.gov.cn/zwyw/jryw/565471971.html>

6. 《安徽省政府關於印發《安徽省科技服務業高質量發展行動方案（2025-2027年）》的通知

2025年11月3日，安徽省政府網站發布安徽省政府辦公廳關於印發《安徽省科技服務業高質量發展行動方案（2025-2027年）》的通知，以加快推動安徽省科技服務業高質量發展。主要目標包括：堅持以完善“政產學研金服用”融合發展機制為主線，在強化服務中壯大產業規模，在規模壯大中提升服務效能，促進科技創新和產業創新深度融合，培育發展新質生產力，有力支撐現代化產業體系建設。力爭到2027年，安徽省規上科技服務業企業營收突破2,700億元（人民幣，下同），科技服務業高端化、智能化、綠色化、融合化加快推進，形成較為完備的發展生態。

詳情請參看：

<https://www.ah.gov.cn/public/1681/565468591.html>

<https://www.ah.gov.cn/zwyw/jryw/565471081.html>

江蘇省

7. 2025江蘇人工智能創新發展大會暨首屆人工智能OPC大會在蘇州舉辦

2025年11月11日，以“AI·成就夢想”為主題的2025江蘇人工智能創新發展大會暨首屆人工智能OPC大會在蘇州舉辦。江蘇省省長劉小濤在致辭中表示，江蘇省將發揮優勢、因地制宜，加強技術攻關、企業培育、要素保障，大力實施“人工智能+”行動，充分發揮企業、人才的創新主體作用，以良好生態競逐人工智能新賽道。大力支持人才和團隊創新創業，打造一批OPC社區、算力平台專區等載體，開發一批適配OPC的輕量化智能工具，在創業孵化、融資支持、知識產權保護等方面構建更加友好、更具支持性的生態系統。希望大家以AI為引擎，推動AI智能體開發應用，讓每個人都能擁有跨學科、可擴展的“超級團隊”，讓“單人成軍”成為AI時代的生動注腳；期待大家更多投資江蘇、深耕江蘇，共同開啟“讓每一個人因AI更強”的嶄新旅程。

詳情請參看：

https://www.jiangsu.gov.cn/art/2025/11/12/art_60096_11673346.html

8. 江蘇百強企業榜單發布

2025年11月6日，江蘇省政府網站發布，江蘇省企業聯合會發布“2025

江蘇百強企業”榜單。數據顯示，2024年江蘇百強企業共計實現營業收入75,515.80億元，比上年增長2.03%；總資產規模突破14萬億元大關，達140,161.31億元，同比增長9.04%；同期企業研發總投入為1,007.05億元，同比增加2.73%，展現出強大的發展韌性和增長潛力。從地區分佈來看，百強企業相對集中，其中無錫、蘇州、南京三地企業數量位居前列，分別有31家、21家和18家企業入榜。此外，常州、南通各佔據7席，鎮江、揚州、連雲港、徐州各3席，鹽城2席，泰州、宿遷各1席。

詳情請參看：

https://www.jiangsu.gov.cn/art/2025/11/6/art_60096_11670052.html

9. 江蘇省政府辦公廳《關於加快發展賽事經濟提振體育休閒消費的意見》

2025年11月4日，江蘇省政府網站發布省政府辦公廳《關於加快發展賽事經濟提振體育休閒消費的意見》，以進一步發揮體育賽事綜合效應，有力提振江蘇省體育休閒消費，更好滿足人民群眾日益增長的美好生活需要。主要內容包括：豐富高質量體育賽事供給；激發體育賽事消費潛力；完善賽事經濟產業鏈條；夯實賽事經濟發展基礎；強化賽事經濟要素支撐。

詳情請參看：

https://www.jiangsu.gov.cn/art/2025/11/4/art_46144_11668505.html

山東省

10.《山東省機器人產業科技創新行動計劃（2026-2028年）》

近日，山東省科學技術廳、中共山東省委組織部、中共山東省金融委員會辦公室、山東省發展和改革委員會、山東省教育廳、山東省工業和信息化廳、山東省公安廳、山東省財政廳、山東省人力資源和社會保障廳、山東省自然資源廳、山東省交通運輸廳、山東省農業農村廳、山東省文化和旅遊廳、山東省衛生健康委員會、山東省省應急管理廳、山東省市場監督管理局、山東省大數據局、國家稅務總局山東省稅務局及國家礦山安監局山東局等聯合印發《山東省機器人產業科技創新行動計劃（2026-2028年）》的通知，加快推動全省機器人產業高質量跨越式發展，賦能先進製造業強省建設，聚力推進戰略性前沿技術攻堅，建立健全自主可控、安全可靠、競爭力強的機器人產業技術體系，深入拓展“機器人+人工智能”應用場景，加快構建“創造+智造”產業生態，著力塑

強高品質發展的新動能、新優勢。

詳情請參看：

http://kjt.shandong.gov.cn/art/2025/11/5/art_103585_10322021.html

11. 山東出台若干措施支援民營企業科技創新

近日，山東省委科技委印發《關於支持民營企業科技創新的若干措施》，推出19條務實舉措，提升民營企業科技創新能力，因地制宜發展新質生產力，賦能民營經濟高品質發展。《若干措施》涵蓋支援民營企業參與科技創新決策、擔綱重大科技任務、加速科技成果轉化、增強產業核心競爭力等7方面內容。

詳情請參看：

<http://sd.people.com.cn/n2/2025/1103/c166192-41399321.html>

12. 青島發布臨時仲裁服務規則

青島市發布《青島仲裁委員會/青島國際仲裁中心臨時仲裁服務規則》。據介紹，該臨時仲裁服務規則將於明年1月1日起施行。青島仲裁委推出臨時仲裁服務規則，致力於為中外商事主體提供更加靈活、便利、經濟的爭議解決服務模式，說明「出海」企業降低爭議解決成本、適配服務貿易特性、規避跨境法律風險、提升國際競爭韌性，加快構建專業化、國際化仲裁服務體系。

詳情請參看：

<http://www.sd.xinhuanet.com/20251030/efe96a70c6da4f0f959741150f23373d/c.html>

浙江省

13. 《浙江省先進製造業集群品牌培育工作方案》

日前，浙江省經信廳聯合省市場監管局印發《浙江省先進製造業集群品牌培育工作方案》，明確提出到2030年，力爭培育50個以上具有國際影響力或國內一流水準的高價值先進製造業集群品牌。自2022年浙江全面實施“415X”先進製造業集群培育工程以來，集群作為浙江打造全球先進製造業基地的關鍵立柱地位更加鞏固。截至目前，全省“415X”先進製造業集群中，萬億級集群累計達5個，累計培育國家先進製造業集群8個。此次《方案》高標準錨定品牌建設目標，以打造“產業特色

鮮明、競爭力強勁、美譽度卓著”的先進製造業集群品牌為核心任務，圍繞“415X”先進製造業集群佈局，系統構建產業體系、品牌體系、生態體系“三位一體”的培育機制。為夯實培育基礎，《方案》提出全鏈條保障舉措。一方面強化部門聯動與政策集成，將集群品牌建設納入“415X”先進製造業集群評價體系，支持其申報浙江精品、“品字標”浙江製造等優質專案；另一方面建立三年一期的覆核與退出機制，確保品牌培育高質量可持續。

詳情請參看：

https://www.zj.gov.cn/col/col1229823372/art/2025/art_13deb82ad4da43f78f8d1ab056083242.html

14. 漢企拓展東盟市場迎來新機遇

2025年10月28日，中國—東盟自貿區3.0版升級議定書在第47屆東盟峰會期間正式簽署，浙江企業拓展東盟市場迎來新機遇，特別是跨境電商、綠色低碳等領域。東盟是浙江第二大貿易市場，也是浙江主要出口市場中增速最快的市場。據杭州海關統計，今年前三季度，浙江對東盟出口機電產品1,885.2億元，同比增長21.7%。東盟相關自貿協定惠企政策為企業帶來了持續紅利。今年前三季度，杭州海關簽發中國—東盟自貿協定原產地證書48.8萬份，貨值1,429.2億元，同比分別增長17.6%和7.5%，預計可助力企業進出口享惠約128億元。浙江企業自東盟進口享惠主要來自泰國、越南和印尼，農產品、基本有機化學品、天然及合成橡膠、煤等為主要進口商品。今年以來，來自東盟國家的食用水生動物頗受消費者歡迎。

詳情請參看：

http://hangzhou.customs.gov.cn/hangzhou_customs/575606/575607/6805467/index.html

15. 浙江省將舉辦歷史經典產業煥新大賽

為激發浙江省歷史經典產業創新活力、挖掘產業創新人才，浙江省將舉辦首屆浙江省歷史經典產業煥新大賽。大賽聚焦茶葉、絲綢、中藥、黃酒、木雕、根雕、石雕、文房、青瓷、寶劍、金屬雕、珍珠、火腿等13個我省歷史經典產業領域，精心設立職業技能、產品創新和“真題真做”三大賽道，旨在通過賽事推動歷史經典產業煥新發展。職業技能賽道將通過現場理論與技能比武，展現傳統工藝的當代傳承與創造性表達，涵蓋釀酒師、中藥炮製工、陶瓷工藝品製作師、工藝美術品設計師

四個子賽道。產品創新賽道致力於傳統技藝與現代設計工藝深度融合，設有典藏精品和浙潮新品兩個子賽道。“真題真做”賽道聚焦企業實際需求，以揭榜掛帥形式向高等院校師生、創新創業團隊、中小企業等徵集創新解決方案，為企業解難破題提供新思路。

詳情請參看：

https://www.zj.gov.cn/col/col1229823372/art/2025/art_724a69048ddc46eb8ee3b2f420c9ac44.html

16. 浙江發布《關於進一步深化產教融合的實施意見》

日前，為加快教育科技人才一體改革發展，進一步推進教育鏈、人才鏈與產業鏈、創新鏈深度融合，浙江發布《關於進一步深化產教融合的實施意見》。《意見》提出，到2035年，建成教育科技人才一體發展引領區，產教融合對創新發展、產業升級的貢獻度顯著增強，高等教育整體實力穩居全國前列。教育和產業的關係將更緊密。比如在統籌佈局高等教育和職業教育資源方面，浙江支持高校在工業大縣（市、區）、經濟開發區（園區）、科創園區等聯合建設一批產教融合平台，也會打造10所左右特色鮮明、融入地方發展的高水準應用型本科高校。學科專業體系將緊密對接產業鏈創新鏈。《意見》提出，今後圍繞省“315”科技創新體系、“415X”先進製造業集群建設和新質生產力培育，浙江將前瞻佈局人工智能、量子信息、未來能源、生命科學、航空航天等未來產業人才培養，優化學科專業佈局，到2030年，本科及以上理工農醫類專業畢業生佔比達到55%以上。

詳情請參看：

https://www.zj.gov.cn/col/col1229823372/art/2025/art_44b82b3033e04cc69ec429665b1004aa.html

17. 浙江公布新一批特色小鎮創建名單

日前，浙江省特色小鎮第八批創建對象名單公布，濱江具身智能機器人小鎮、臨平算力小鎮、蕭山膜材料小鎮、越城積體電路小鎮和黃岩綠色能谷小鎮等5家單位入選。至此，浙江省特色小鎮共計140個，其中命名小鎮90個，創建小鎮50個。佔地僅3平方公里左右且具備創新能力的特色小鎮，是因地制宜發展新質生產力、構建浙江特色現代化產業體系、縮小“三大差距”的重要載體。“目前特色小鎮的申報導向，總體聚焦發展新質生產力。”省發展改革委城鎮處相關負責人表示，當下，新創建小鎮重點圍繞數字經濟、高端裝備、生命健康等產業類別，以做強做

精做深特色產業為核心任務，推動特色小鎮產業、功能、形態、體制機制全面升級。今年初，浙江還印發《浙江省特色小鎮全生命週期管理辦法（試行）》，每年對全省特色小鎮開展一次評估，評估結果作為當年特色小鎮驗收命名、降格退出的依據，形成“命名一批、創建一批、降格一批、退出一批”的特色小鎮建設格局，實現動態調整、優進劣汰。

詳情請參看：

https://www.zj.gov.cn/col/col1229823372/art/2025/art_46c53803ebe246b98c18c0fa2c4ec3d8.html

二. 經貿數據

省/市	地區生產總值 (億人民幣)		進出口總額 (億人民幣)	
	2025年 1月至9月	與2024年同 期相比	2025年 1月至10月	與2024年同 期相比
上海市	40,721.2	+5.5%	37,092.3	+5.2%
江蘇省	102,811.0	+5.4%	48,787.2	+5.9%
安徽省	39,770.0	+5.4%	8,123.2	+15.2%
山東省	77,115.0	+5.6%	28,877.8	+4.7%
浙江省	68,495.0	+5.7%	46,037.7	+5.3%

(數據錄自各省政府相關網站)

三. 經貿活動

上海：

時間	活動	地點	主辦機構	網址
2025年12月 2日至5日	中國國際海事技術 學術會議和展覽會 2025	上海新國際博覽 中心 (SNIEC)	Informa Markets、 上海市船舶與海 洋工程學會	https://www.marin tecchina.com/zh-hans

時間	活動	地點	主辦機構	網址
2025年12月16日至19日	第二十屆上海國際紡織工業展覽會	上海新國際博覽中心 (SNIEC)	上海市國際貿易促進委員會、上海國際商會、上海紡織協會、東方國際(集團)有限公司	https://www.shanghaihx.net

香港：

時間	活動	地點	主辦機構	網址
2025年12月3日(貴賓預展-只限獲邀人士參觀) 2025年12月4至6日	DesignInspire	香港會議展覽中心	香港貿易發展局	https://designinspire.hktdc.com/tc

有關更多在香港舉行的展覽會議資訊，請參閱以下網站：

<http://www.hktdc.com/info/trade-events/EX/tc/展覽事務.htm>

香港特別行政區政府駐上海經濟貿易辦事處的聯絡方式：

地址： 上海市黃浦區西藏中路168號都市總部大樓21樓（郵編：200001）

電話： 86-21-63512233

傳真： 86-21-63519368

電郵： enquiry@sheto.gov.hk

服務時間（星期一至五，內地公眾假期除外）：

辦事處

上午八時三十分至下午十二時三十分

下午一時三十分至五時三十分

入境事務組櫃台（簽證及特區護照換領等服務）

上午八時三十分至下午十二時

下午一時三十分至五時

歡迎關注駐滬辦官方微信公眾號及視頻號，獲取更多資訊：

公眾號



視頻號



《香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處通訊》簡介

本《通訊》自 2007 年 2 月起出版，上載至駐滬辦網站中的「駐滬辦通訊」欄目：

網址：<https://www.sheto.gov.hk/tc/newsletter/index.html>

其他經貿資訊網頁

如欲獲取駐滬辦服務範圍外的其他省份的經貿資訊，請瀏覽以下網頁：

(1)香港特區政府工業貿易署「商業資料通告-中國內地商貿政策法規資料」網頁

網址：<https://www.tid.gov.hk/sc/tradecircular/cic.html>

(2)香港特區政府駐北京辦事處網頁

網址：<http://www.bjo.gov.hk>

(3)香港特區政府駐粵經濟貿易辦事處網頁

網址：<http://www.gdeto.gov.hk>

(4)香港特區政府駐成都經濟貿易辦事處網頁

網址：<http://www.cdeto.gov.hk>

(5)香港特區政府駐武漢經濟貿易辦事處網頁

網址：<http://www.wheto.gov.hk>

(6)香港貿易發展局「經貿研究」網頁

網址：<https://research.hktdc.com/tc/>

歡迎訂閱

如有興趣訂閱駐滬辦的《香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處通訊》，歡迎提供相關資料（包括：商會、機構或公司名稱、電子郵件、聯絡人及聯絡方式），電郵至：yukizhang@sheto.gov.hk 通知本辦。所提供的資料只供發放本《通訊》之用。

免責聲明

《香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處通訊》是駐滬辦為公眾提供的資訊服務，資料搜集自相關網站、報刊媒體及其他機構等渠道，僅供參考之用。所載資料已經力求準確，駐滬辦對於因使用、複製或發布該通訊而招致的任何損失，一概不負任何責任。